



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044)202-72-25; тел./факс(044)202-73-05

27.06.2019 № 08/292-231

Витяг з протоколу № 11/99 чергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики (Комісії)

від 27.06.2019

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
кімн. 514 (5-й поверх), початок засідання – 10.00.

Склад Комісії: 5 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 3 депутати Київської міської ради, членів комісії:
Муха Вікторія Вячеславівна – голова Комісії, головуєча;
Поживанов Олександр Михайлович – секретар Комісії;
Березницька Людмила Іванівна – член Комісії.

Відсутні: 2 депутати:
Бенюк Богдан Михайлович – заступник голови Комісії;
Таранов Андрій Володимирович – член Комісії.

Запрошені та присутні:

Дворніков Віктор Металович – перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Порядок денний.

9. Заслуховування (відповідно до пункту 6.5 Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій) інформації заступника голови Київської міської

державної адміністрації відповідального за реалізацію плану заходів, спрямованих на реалізацію питань, порушених у підтриманій електронній петиції №7430 (доручення Київського міського голови В. Кличка від 03.05.2018 №08/КО-2204 (п)) «Надати земельній ділянці на розі Андріївського узвозу та вул. Боричів Тік статусу Арт-скверу ім. соліста Паризької опери, Героя України Василя Сліпака.» (автор: Романенко Є.І.).

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

9. Заслуховування (відповідно до пункту 6.5 Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій) інформації заступника голови Київської міської державної адміністрації відповідального за реалізацію плану заходів, спрямованих на реалізацію питань, порушених у підтриманій електронній петиції №7430 (доручення Київського міського голови В. Кличка від 03.05.2018 №08/КО-2204 (п)) «Надати земельній ділянці на розі Андріївського узвозу та вул. Боричів Тік статусу Арт-скверу ім. соліста Паризької опери, Героя України Василя Сліпака.» (автор: Романенко Є.І.).

СЛУХАЛИ: Дворнікова В.М., проінформував, що Департамент земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) двічі звертався до ТОВ «ФІРМА «СУЛА» з метою погодження розірвання договору оренди земельної ділянки, на що не отримав жодної відповіді. Є акт обстеження земельної ділянки, у якому зазначено, що земельна ділянка вільна від капітальної забудови, територія належить до території громадських будівель і споруд. Надійшов лист фіскальної служби міста Києва про заборгованість ТОВ «ФІРМА «СУЛА» орендної плати за оренду земельної ділянки понад 140,00 тис. грн., у зв'язку з чим Департаментом земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розробляється проект рішення Київської міської ради про розірвання договору оренди земельної ділянки на підставі системного невиконання своїх зобов'язань по сплаті за оренду земельної ділянки. Такі дії дозволять у подальшому звільнити земельну ділянку від недобросовісного користувача і надати їй статус скверу з подальшим присвоєнням імені соліста Паризької опери, Героя України Василя Сліпака.

ВИСТУПИЛИ: Муха В.В., запропонувала зазначену інформацію взяти до відома.

ВИРІШИЛИ: зазначену інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0, «не голосували» - 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії



Муха В.В.

Секретар комісії



Поживанов О.М.